



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 9/8/2023

گورنر HOCHUL نے حالیہ سیلاب سے متاثر ہونے والے ہڈسن ویلی، ملک کے شمالی حصے، اور فنگر لیکس کے علاقوں میں مکان مالکان کے لیے ہنگامی امداد کی مد میں اضافی \$3 ملین کا وعدہ کیا ہے

کلنٹن، ایسیکس، ہیملٹن، اونٹاریو، پٹنیم، راک لینڈ، اور ویسٹ چیسٹر کاؤنٹیز میں کم اور درمیانی آمدنی والے مکان مالکان اب سیلاب کی منظور شدہ مرمتیں کروانے کے لیے \$50,000 تک کی گرانٹس کے لیے اہل ہیں

اس جمعے، 11 اگست سے درخواستیں دینے کا آغاز کیا جا رہا ہے۔ پروگرام کی معلومات [یہاں دستیاب ہیں](#)

یہ اقدام گورنر کی مسلسل جاری وابستگی کی بنیاد پر کیا گیا ہے تاکہ اس تباہ کن تاریخی سیلاب سے متاثر ہونے والے نیویارک کے شہریوں کی مدد کی جائے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ سیلاب اور حالیہ طوفان سے ہونے والے نقصانات سے متاثر ہونے والی آٹھ کاؤنٹیز میں اہلیت رکھنے والے مکان مالکان کے لیے \$3 ملین تک کی ہنگامی فنڈنگ دستیاب بنائی جائے گی۔ ان ریاستی فنڈز سے ان مکان مالکان کو ہنگامی مرمت کی گرانٹ فراہم کی جائے گی جن کی بنیادی رہائش گاہوں کو مندرجہ ذیل کاؤنٹیز میں نقصان پہنچا ہے - ملک کے شمالی حصے میں کلنٹن، ایسیکس، اور ہیملٹن؛ فنگر لیکس میں اونٹاریو؛ اور ہڈسن ویلی میں ڈچس، پٹنیم، راکلینڈ اور ویسٹ چیسٹر۔ یہ فنڈنگ، تاریخی سیلاب سے متاثرہ مکان مالکان کی مدد کے لیے گزشتہ ماہ گورنر Hochul کی طرف سے اعلان کردہ \$3 ملین کے علاوہ دی گئی ہے۔

"اس اضافی فنڈنگ سے ان تباہ کن سیلابوں سے متاثر ہونے والے نیویارک کے مزید کئی لوگوں کو امداد فراہم کرنے میں مدد ملے گی جیسے کہ وہ اپنے گھروں کی مرمت کرنے اور اپنی معمول کی زندگیوں میں واپس آنے کے لیے کام کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "میری انتظامیہ پُر عزم ہے کہ گزشتہ ماہ کے اس تاریخی طوفان کے بعد بحالی کی کوششوں کے ایک حصے کے طور پر، نیویارک کے شہریوں کی ہر ممکن مدد کی جائے۔"

آج اعلان کردہ ہنگامی امدادی فنڈز پروگرام کی آمدنی کے رہنما خطوط پر پورا اترنے والے مکان مالکان کے لیے رہائش گاہ پر ہونے والے بنیادی نقصان کو پورا کریں گے۔ ریاست نیویارک گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی جانب سے اس پروگرام کی نگرانی کی جائے گی جس کا انتظام ہر کاؤنٹی میں متعدد غیر منافع بخش تنظیمیں کریں گی۔

متاثرہ علاقوں کے مکان مالکان اپنے گھر کو محفوظ بنانے اور قابل رہائش حالت میں لانے کی خاطر درکار فوری مرمت کی لاگت کو پورا کرنے کے لیے فنڈ حاصل کرنے کی درخواست دے سکتے ہیں۔ اہلیت کے حامل کام میں بجلی اور پلمبنگ کا نظام، حرارتی نظام اور آلات، فرش، ڈرائی وال، موصلیت، کھڑکیاں، دروازے، سائڈنگ اور چھت کی مرمت یا تبدیلی شامل ہو سکتی ہے۔ منظور شدہ مرمتوں اور اہلیت کے معیار کی ایک مکمل فہرست HCR سیلاب پروگرام کی [ویب سائٹ](#) پر دستیاب ہو گی۔

پروگرام کے مقامی منتظمین کی جانب سے منظور شدہ کام کے دائرہ کار کی بنیاد پر \$50,000 تک کی گرانٹس دی جائیں گی۔ درخواست دہندگان کو گھر کا مالک ہونا چاہیئے جن کی بنیادی رہائش ان آٹھ کاؤنٹیز میں سے کوئی ایک کاؤنٹی ہو اور ان کی آمدنی علاقے کی اوسط آمدنی کا 80 فیصد یا اس سے کم ہو۔

ریاست نیو یارک گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر **RuthAnne Visnauskas** نے کہا، "ہمیں جیسے غیر متوقع موسمی حالات کا سامنا درپیش ہے، ان حالات میں بہت زیادہ مکان مالکان پر غیر متوقع مالی بوجھ پڑ رہا ہے۔ ہم جانتے ہیں کہ گورنر Hochul نے رہائش کو اپنی انتظامیہ کی ایک اہم ترجیح بنایا ہوا ہے اور آج ایک بار پھر یہ وسائل مختص کرتے ہوئے وہ اس عزم کا اظہار کر رہی ہیں جس کے نتیجے میں نیویارک کے شہریوں کو آخر کار یہ موقع ملے گا کہ اپنی پسند کی کمیونٹیز اور گھروں میں محفوظ طریقے سے رہ سکیں۔"

ریاستی سینیٹر **Pam Helming** نے کہا، "میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گی کہ انہوں نے مکان مالکان کے لیے یہ قلیل مدتی معاونت فراہم کرتے ہوئے اپنی جوابی کارروائی کی ہے۔ مجھے امید ہے کہ ان فنڈز سے افراد اور خاندانوں کو اس صورت حال کے مالی دباؤ سے نکلنے میں کچھ سکون ملے گا۔ میں سمجھتی ہوں کہ ان فنڈز سے سب کی مدد نہیں کی جا سکتی اور ہم دیگر شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرتے رہیں گے تاکہ رہائشیوں کو وسائل سے مربوط کیا جائے۔"

رکن اسمبلی **Jeff Gallahan** نے کہا، "یہ اعلان ایک خوش آئند خبر ہے۔ کینڈیگوا میں سیلاب کے اس تاریخی واقعے کے بعد اگلی صبح گورنر Hochul کے ساتھ موجود رہنے کے بعد، مجھے خوشی ہو رہی ہے کہ ہم نے اونٹاریو کاؤنٹی کے مکان مالکان کے نقصانات کا ازالہ کرنے کے لیے یہ فنڈنگ حاصل کر لی ہے جو پہلے اورنج کاؤنٹی کے رہائشیوں کے لیے دستیاب بنائی گئی تھی۔ کانانڈیوگا میں پہلے کبھی اس درجے کا سیلاب اور تباہی نہیں آئی تھی اور امید ہے کہ دوبارہ کبھی نہیں ہو گی۔ تعمیر نو کرنا اس لیے ضروری ہے کہ ہم اونٹاریو کاؤنٹی کو رہنے، کام کرنے اور خاندان کی پرورش کرنے کے لیے ایک اہم مقام کے طور پر برقرار رکھیں۔ میں اس تباہ کن سیلاب سے متاثر ہونے والے ہر فرد کی معاونت کرنے کے لیے گورنر کے ساتھ کام جاری رکھنے کا منتظر ہوں۔"

ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **George Latimer** نے کہا، "ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی کے رہائشیوں کے لیے، خاص طور پر ان کمیونٹیز کے لیے یہ ایک اچھی خبر ہے جو سب سے زیادہ متاثر ہوئی تھیں جیسے کہ یارک ٹاؤن، اوسیننگ، کورٹ لینڈ اور پیک سکل۔ وفاقی حکومت کی معاونت اہمیت کی حامل ہے تاکہ مکان مالکان کی زندگیوں کو دوبارہ بحال کرنے میں مدد کی جائے۔ بحالی اور تعمیر نو کرنے میں ہمارے شہریوں کی مدد کرنے میں گورنر Kathy Hochul کی قیادت اور معاونت پر ہم ان کا شکریہ ادا کرنا چاہتے ہیں۔"

ڈچس کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Marc Molinaro** نے کہا، "یہ ایک خوش آئند خبر ہے اور ہم گورنر کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے ہماری درخواست کا جواب دیا ہے اور آفت سے تباہی کی زد میں آنے والے اپنے ڈچس کاؤنٹی کے رہائشیوں کو شامل کرنے کے لیے مدد فراہم کی ہے۔ ہم ریاست کی مداخلت اور حمایت کے شکر گزار ہیں۔"

راک لینڈ کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Ed Day** نے کہا، "میری انتظامیہ کو ان خاندانوں کا احساس ہے جو اس حالیہ طوفان سے متاثر ہوئے ہیں، اور میں گورنر Kathy Hochul اور ان کی ٹیم کو تہہ دل سے خراج تحسین پیش کرتا ہوں کہ ان رہائشیوں کو بھی یاد رکھا گیا ہے جو تاحال سیلاب کے بعد کے مسائل سے نمٹ رہے ہیں۔ جن رہائشیوں کو مالی امداد کی ضرورت ہے ہم ان کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ اس امداد کے لیے درخواست دیں جو کہ اب ریاست نیویارک کی جانب سے دستیاب ہے۔"

پٹنیم کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Kevin Byrne** نے کہا، "گزشتہ مہینے، پٹنیم کاؤنٹی کو شدید بارشوں اور تاریخی سیلاب سے نقصان پہنچا ہے۔ بہت سے رہائشیوں کی ذاتی املاک کو شدید نقصان پہنچا ہے اور انہیں اضافی امداد کی ضرورت ہے، اس لیے یہ واضح طور پر خوش آئند خبر ہے۔ میں DHSES میں گورنر Hochul اور ان کی ٹیم کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے ریاست کی طرف سے اضافی امداد فراہم کرنے کے لیے ایک قدم اٹھایا ہے تاکہ ایسے مکان مالکان اور خاندانوں کی مدد کی جائے جو ایک ماہ گزرنے کے بعد بھی دوبارہ تعمیر کے کام کرنے کے لیے مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ ہم ابھی بھی ریاست اور وفاقی حکومتوں کے ساتھ معلومات کا تبادلہ کر رہے ہیں تاکہ اپنے کانگریسی نمائندے کی کوششوں کو تقویت دی جائے جس کے نتیجے میں FEMA کی جانب سے اضافی امداد واپس دلوائی جائے گی۔"

اونٹاریو کاؤنٹی بورڈ آف سپروائزرز کے چیئرمین **Todd Campbell** نے کہا، "9 جولائی کو اونٹاریو کاؤنٹی میں 180 سے زیادہ رہائشی مکانات اور اپارٹمنٹس شدید بارش والے طوفان سے متاثر ہوئے تھے۔ جوابی کارروائی اور صفائی کرنے کی کوششوں میں مدد کرنے کے لیے ہماری کمیونٹی ایک قابل ذکر طریقے سے ایک ساتھ متحد ہوئی ہے۔ اونٹاریو کاؤنٹی، گورنر Hochul کی شکرگزار ہے کہ وہ مکان مالکان کو اپنی تعمیر نو کے عمل میں مدد کے لیے فنڈز فراہم کر رہی ہیں۔"

ہیملٹن کاؤنٹی بورڈ آف سپروائزرز کے چیئرمین Brian Wells نے کہا، "ہیملٹن کاؤنٹی، گورنر Hochul اور ان کے عملے کا شکریہ ادا کرنا چاہے گی کہ ایک بار پھر ہماری ایڈیونٹیک کمیونٹیز کی حمایت کی جا رہی ہے۔ اس سیلاب کے دوران اور اس کے بعد ان کی فوری جوابی کارروائی سے لے کر، ان کی جانب سے مسلسل مالی اور انتظامی مدد سے، پورے نیویارک کے لیے ان کی وابستگی کو بہت سراہا گیا ہے۔"

ایسیکس کاؤنٹی کے چیئرمین Shaun Gilliland نے کہا، "ایسیکس کاؤنٹی، گورنر Hochul کی بے حد شکرگزار ہے کہ رہائشیوں کی اس تعداد کے لیے اضافی وسائل فراہم کیے گئے ہیں جن کی املاک کو بڑے پیمانے پر سیلاب اور حالیہ بڑے طوفانوں میں نقصان پہنچا ہے۔ متعدد قصبوں اور بستیوں میں ہماری اس بڑی کاؤنٹی کو کافی وسیع پیمانے پر اور نمایاں نقصان پہنچا ہے۔ جب ہم ان غیر متوقع موسمیاتی حالات کا سامنا کر رہے ہیں تو ریاست نیویارک ہمارے ساتھ موجود ہے اس لیے ایسیکس کاؤنٹی تنہا نہیں ہے۔"

کلنٹن کاؤنٹی کے قانون ساز چیئرمین Mark Henry نے کہا، "ہمیں اس امداد کی ضرورت تھی جس کا خیرمقدم کرتے ہیں اور اپنے مکان مالکان کے لیے اس انتہائی ضروری امداد پر گورنر کے شکرگزار ہیں۔ اور ہم ریاست نیویارک اور گورنر کے ساتھ مل کر کام کرنے کے منتظر ہیں تاکہ جولائی کے سیلاب کے واقعات سے اپنی میونسپلٹیز کے لیے اضافی امداد حاصل کی جائے۔"

کیننڈیگوا کے میئر Bob Palumbo نے کہا، "9 جولائی کے طوفان سے سب سے زیادہ متاثر ہونے والوں کی جانب سے میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے مکان مالکان کے لیے مالیاتی امداد سے جوابی اقدام کیا ہے۔ ہم نے بہت سے لوگوں سے یہ بات سنی ہے کہ "میں ضروری مرمت کے لیے کیسے ادائیگی کروں" تو اس بات کے دباؤ کو دور کرنے میں یہ فنڈز بہت کام آئیں گے۔"

کیننڈیگوا ٹاؤن کے سپروائزر Jared Simpson نے کہا، "اونٹاریو کاؤنٹی کے رہائشیوں کے لیے گورنر Hochul، سینیٹر Helmer اور رکن اسمبلی Gallahan کی لگن پر میں ان کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔ اس فنڈنگ کے ساتھ سب سے زیادہ متاثر ہونے والے لوگوں کے لیے ممکن ہو گا کہ وہ تعمیر نو کے عمل کا کام کرتے ہوئے اپنے پیروں پر کھڑے ہو سکیں۔ اس سے حکومت کی تمام سطحوں کی نمائندگی ہوتی ہے جو باہم مل کر کام کر رہی ہیں تاکہ اس سیلاب سے متاثر ہونے والے ٹاؤن آف کیننڈیگوا کے ٹیکس دہندگان اور آس پاس کی کمیونٹیز کو انتہائی ضروری امداد فراہم کی جائے۔"

اہل مکان مالکان فنڈنگ کے لیے درخواست دے سکتے ہیں جو جمعے، 11 اگست کو شروع ہو رہی ہیں۔ مزید تفصیلات کے لیے hcr.ny.gov/ahc-flood-assistance-program ملاحظہ کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418